

اخبار سایتهما

شام انتخاباتی خاتمی و هاشمی؟

جمعی از سران مجمع روحانیون مبارز به همراه برخی از اعضای شورای مرکزی کارگزاران سازندگی در منزل رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام دیدار و به بهانه ضیافت شام، در خصوص انتخابات ریاست جمهوری آینده رایزنی کردند. به گزارش فارس، جمعه شب گذشته سیدمحمد خاتمی رئیس جمهور سابق و رئیس مجمع روحانیون مبارز همراهِ با سیدمحمد موسوی خوئینی ها، سیدعبدالواحد موسوی لاری، مجید انصاری و محمدعلی ابطحی در نشستی مشترک با سران ارشد حزب کارگزاران سازندگی به بحث و تبادل نظر درباره انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری پرداختند. در این نشست که به صرف شام در منزل اکبر هاشمی رفسنجانی برگزار شد، برخی از نزدیکان رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام همچون محمد و مهدی هاشمی بهرماتی و حسین مرعشی نیز حضور داشتند. اگر چه مجید انصاری و محمد هاشمی بهرماتی از اظهار نظر در این زمینه خودداری کردند و سیدعبدالواحد موسوی لاری نیز، بدون تکذیب چنین خبری صرفاً نسبت به برگزاری یا عدم برگزاری آن بی ارزیابی اطلاعاتی کرد اما دو نفر از اعضای دو تشکیلی که در منزل هاشمی رفسنجانی گردهم آمدند، برگزاری این نشست و انتخاباتی بودن آنرا تأیید کردند. یکی از اعضای حزب کارگزاران سازندگی در این زمینه توضیح داد: شورای مرکزی کارگزاران برای انجام دیدار رسمی و سیستماتیک بین اعضای این حزب با روحانیون مبارز، صوبه‌ای نداشته است اما انجام این کار امری طبیعی است. این عضو ارشد کارگزاران افزود: طبیعی است که احزاب و گروه‌های سیاسی در آستانه هر تحول مهم سیاسی همچون انتخابات باید یکدیگر رایزنی و تبادل نظر کنند اما اعضای ارشد کارگزاران مأموریت مشخصی برای دیدار و رایزنی با روحانیون مبارز بر اساس مصوبه تصمیم گیرندگان این تشکل سیاسی نداشتند و دیدار صورت گرفته، دوستانه بوده است. او تأکید کرد «مصوبات شورای مرکزی کارگزاران سازندگی تا حدی که قابل رسانه‌ای شدن باشد، از طریق سخنگویی این حزب اعلام می‌شود». یکی از سران ارشد مجمع روحانیون مبارز نیز در این زمینه اظهار داشت: نشست چند شب گذشته جمعی از روحانیون مبارز با برخی دوستان کارگزاران رسمی نبود و یک جلسه دوستانه محسوب می‌شد. این روحانی فعال در امور سیاسی افزود: از آنجا که فعالیت انتخاباتی گروه‌های سیاسی آغاز شده، رایزنی بین آنها امری طبیعی است که در آینده قوت هم می‌گیرد اما دیدار جمعی از مسئولان مجمع روحانیون مبارز و کارگزاران رسمی و تشکیلاتی نبود و شرکت کنندگان در جلسه، درباره کلیات موضوع انتخابات ریاست جمهوری آینده با همدیگر بحث و تبادل نظر کردند. او که از سیدمحمد خاتمی، سیدمحمد موسوی خوئینی ها، سیدعبدالواحد موسوی لاری و مجید انصاری به عنوان شرکت کنندگان در ضیافت شام انتخاباتی هاشمی رفسنجانی با حضور کارگزارانی‌ها نام برد، گفت که دبیر اجرایی مجمع روحانیون مبارز، در جلسه شورای مرکزی این تشکل گزارشی در خصوص دیدار مذکور ارائه کرد. این عضو ارشد مجمع روحانیون مبارز در پایان تصریح کرد: پس از گزارش مجید انصاری به روحانیون مبارز درباره دیدار اخیر با کارگزارانی‌ها، درباره حضور منسجم اصلاح طلبان در انتخابات ریاست جمهوری دهم بحث و بر لزوم رایزنی بیشتر با گروه‌های اصلاح طلب به منظور رسیدن به راهکار مطلوب تحقق اجماع در این جبهه تأکید شد. در این حال سخنگوی حزب کارگزاران سازندگی برخی اخبار منتشر شده در روزهای اخیر مبنی بر حضور حزب کارگزاران و مجمع روحانیون مبارز در منزل رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام را تکذیب کرد. حسین مرعشی به ایستادگی: سراسر این خبرها خیال‌پردازی است و اصلاً چنین دیداری برگزار نشده است که اعضای کارگزاران در ضیافت شامی با حضور خاتمی و هاشمی شرکت کرده باشند. همچنین مجید انصاری دبیر اجرایی مجمع روحانیون مبارز نیز با تکذیب این خبر گفت: این خبر صحت ندارد و بعید است که چنین دیداری برگزار شده باشد.

در خواست دولت از مجلس

دولت با هدف ممانعت از وقفه در امر رسیدگی به مسائل و تخلفات مطبوعاتی و جلوگیری از تعطیلی اصل ۱۶۸ قانون اساسی، برای بررسی لایحه تعدیم قانون فعال‌سازی هیأت منصفه مطبوعات، تقاضای اولویت کرد. به گزارش ایسنا، هیأت وزیران در جلسه ۱۳۸۷/۴/۲۳ بنا به پیشنهاد وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، برای بررسی لایحه تعدیم قانون فعال‌سازی هیأت منصفه مطبوعات برای جلوگیری از تعطیلی اصل ۱۶۸ قانون اساسی، تقاضای اولویت کرد. بر اساس اصل ۱۶۸ قانون اساسی که بر اساس آن، رسیدگی به جرایم مطبوعاتی بدون حضور هیأت منصفه امکان‌پذیر نیست و با توجه به لزوم بازنگری در قانون هیأت منصفه و فراهم آوردن زمینه اجرای آن، از جمله تأمین منابع مالی و به منظور ایجاد فرصت مناسب برای رفع نواقص و اصلاح قانون یادشده، لایحه تعدیم قانون فعال‌سازی هیأت منصفه مطبوعات به منظور جلوگیری از تعطیلی اصل ۱۶۸ قانون اساسی، تقدیم مجلس شده بود. از آنجا که این قانون در تاریخ ۸۵/۵/۴ در مجلس هفتم به مدت دو سال تعدیم شده بود و اعتبار آن در تاریخ ۱۳۸۷/۵/۴ منقضی می‌شود و بررسی لایحه جدید دولت به صورت عادی طول می‌کشد که این امر رسیدگی به جرایم و تخلفات مطبوعاتی را با مشکل مواجه خواهد کرد، دولت برای تعدیم لایحه فوق، از مجلس شورای اسلامی تقاضای اولویت کرده است. بر اساس این مصوبه، درخواست اولویت برای تصویب لایحه مذکور، در تاریخ ۱۳۸۷/۴/۲۵ از سوی پرویز داوودی، معاون اول رئیس جمهور ابلاغ شده است.

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

در اجلاس ژنو درباره تعلیق هیچ صحبتی نشد

در ادامه مذاکرات می توانیم کار را با توافق و تفاهم جلو ببریم



دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران فضای اجلاس ژنو و مذاکرات را سازنده و روبه جلو توصیف کرد و گفت: اجلاس ژنو به این منظور برگزار شد که درباره چگونگی مذاکرات، ساختار، ادامه و زمان بندی آن با یکدیگر به توافق برسیم. به گزارش ایسنا، سیدجلیلی بامداد دیروز در بازگشت از سویس و ترکیه، در بلو ورود به فرودگاه بین المللی امام خمینی (ره) در جمع خبرنگاران افزود: در این اجلاس با ابتکار عمل وارد شدیم که در برابر پیشنهاد آنها و Nonpaper (نقشه راه) که ارائه کرده بودند، پیشنهاد مشخص برای ادامه کار با رویکردی سازنده ارائه کردیم که مورد توجه و استقبال طرف مقابل واقع شد. وی تصریح کرد: درباره اینکه چگونه کار را ادامه دهیم در این اجلاس مباحث خوبی صورت گرفت. جلیلی اضافه کرد: جمهوری اسلامی ایران در این مذاکرات نشان داد علاوه بر پاسخ به نامه شش کشور درباره ساختار مذاکرات دارای ایده روشن و طرح مشخص است. نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی افزود: یک ایده آنها ارائه کرده بودند، در اجلاس ژنو ما هم یک ایده ارائه کردیم؛ به طور منطقی باید این دو ایده با هم تلفیق شود و براساس نکات مشترک آنها، بتوافقیم به یک ایده مشترک برای ادامه مذاکرات دست یابیم. جلیلی افزود: این آن چیزی بود که در اجلاس ژنو به صورت مشخص بر روی آن به شکل عملی توافق شد. نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی ادامه داد: از اینکه فضای ژنو و فضای حاکم بر مذاکرات یک فضای سازنده و رو به جلو بود استقبال می‌کنیم. وی خاطرنشان کرد: درباره چگونگی ادامه کار تفاهم کرده بودیم براساس مشترکات دو بسته پیشنهادی می‌توانیم کار را ادامه دهیم. دبیر

شورای عالی امنیت ملی یادآور شد: در سفر سولانا به تهران، آنها یک Nonpaper ارائه و پیشنهاد خود را مبنی بر اینکه مذاکرات چگونه می‌تواند ادامه پیدا کند در یک صفحه ارائه کرده بودند، ما نیز اعلام کردیم بسته پیشنهادی، نامه Nonpaper ارائه شده را به دقت مطالعه و بررسی خواهیم کرد و بر پایه بسته پیشنهادی خود و مشترکات دو بسته، درباره چگونگی ادامه کار، پیشنهاد مشخص خود را ارائه می‌کنیم و همانطور که قول داده بودیم، در نخستین فرصت مناسب آن نامه را دادیم. جلیلی فضای اجلاس ژنو و مذاکرات سازنده و رو به جلو توصیف کرد و افزود: ما با رویکردی مثبت به این اجلاس وارد شدیم

ایران در این مذاکرات نشان داد علاوه بر پاسخ به نامه شش کشور درباره ساختار مذاکرات دارای ایده روشن و طرح مشخص است

زیرا نگاهمان در درباره این مذاکرات راهبردی و دراز مدت می‌دانیم و لازمه آن این است که برای یک کار راهبردی و یک کار دراز مدت بر یک مبنای صحیح، مستحکم و مورد توافق دو طرف عمل شود که بر این مبنای قرار شد دو طرف بر روی ایده‌های ارائه شده به منظور ادامه مذاکرات و چگونگی ساختار آن بررسی و اعلام نظر کنند. وی در پاسخ به سؤالی درباره حضور نماینده آمریکا در اجلاس ژنو گفت: ما با یک رویکرد سازنده در مذاکرات وارد شدیم، دیدگاه‌های خود را ارائه کردیم، مقابلها اعضای پنج به علاوه یک دیدگاه‌های خود را بیان کردند و نوعاً دیدگاه‌ها سازنده و رو به جلو بود و باید در ادامه ببینیم این موضوع و مباحثی که بوده، مورد توجه قرار می‌گیرد. نماینده مقام معظم رهبری در پاسخ به سؤالی درباره مطرح کردن این مطلب از سوی برخی کشورها که در موضوع هسته‌ای ایران تنها دو راه همکاری با برخورد وجود دارد گفت: ما نیز این مطلب را در مذاکرات ژنو مطرح کردیم که به هر حال این گزینه‌هایی است که در مقابل همه قرار دارد. جلیلی افزود: ما اعلام کردیم که باید مشخص شود آیا نگاه مبتنی بر همکاری، تعامل سازنده و توجه به نگرانی‌های مشترک مبنای مذاکرات است یا اینکه نگاه غیرسازنده می‌تواند وجود داشته باشد. دبیر شورای عالی امنیت ملی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه بر اساس اجلاس ژنو آیا مذاکرات درچارچوب برنامه راهبردی است یا خواهد یافت یا اینکه در مقطعی، فضای غیرسازنده حاکم خواهد شد گفت: در مصاحبه مشترک با سولانا مطرح کردیم که روی ایده مشترک برای ادامه گفتگو‌ها کار کنیم، این نگاه ماست که ما از چنین دیدگاهی استقبال می‌کنیم، آنها هم در اجلاس این نگاه را مورد توجه قرار دادند و



اجلاس ژنو روند مذاکرات را تغییر داد

عضو هیات رئیسه مجلس: بزرگ و قدرت منطقه‌ای خود استفاده کند و طبیعی است که این فرصت در پیش روی کشورهای بزرگ دنیاست تا بتوانند آن بهره‌مند شوند. کاظم جلالی در ارزیابی از روند مذاکرات ژنو گفت: مذاکرات از روند مثبتی برخوردار بود و طرفین مذاکره نقطه نظرات خود را مطرح کردند، ایران، غربی‌ها و چین و روسیه نظرات خود را بیان کردند. وی خاطر نشان کرد: طبیعی است با توجه به مشترکات بسته‌های پیشنهادی ایران و غرب، می‌توان بر روی این مشترکات کار کرد و جمهوری اسلامی ایران قائل است که در این اجلاس، روند مذاکرات مشخص و معلوم شد که مذاکره اصلی ترین و تنها گزینه رسیدن به نتیجه است و باید مذاکرات به شکلی ادامه یابد که جمهوری اسلامی ایران، موضوع نسیاست، بسلسله جزیه مذاکره کنندگان باشد، همچنین اگر آمریکایی‌ها بخواهند در مذاکرات کارشکنی کنند و روند خصمانه خود را ادامه دهند باید از مذاکرات حذف شوند. حاجی بابایی اظهار داشت: در این اجلاس هیئت مشخص که حاضر نیست موضوع مذاکره قرار گیرد، بلکه بر اساس آن پیش روی و آن مسیر این است که غنی سازی اورانیوم در ایران متوقف و تعلیق نمی‌شود، بلکه روند باید در مسیر شفاف سازی، اعتمادسازی و ایجاد شرایط مناسب برای منافع طرفین باشد. از سوی دیگر منبر کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نیز در همین زمینه گفت: جمهوری اسلامی ایران آماده است که در جهت اهداف حرکت دسته جمعی از ظرفیت

ابراز نگرانی جامعه اسلامی مهندسین از شیوه اجرای طرح تحول اقتصادی

لازم به منظور ایجاد تفاهم ملی شدند. امیر مقدم با بیان اینکه جامعه اسلامی مهندسین در این زمینه دغدغه‌هایی دارد، گفت: عمده این دغدغه‌ها نگرانی از شیوه‌های اجرا و راهکارهای اجرایی کردن طرح تحولات اقتصادی است که باید در این زمینه کارشناسی لازم صورت گیرد و شفافیت لازم ایجاد شود. وی تأکید کرد: در این جلسه همچنین اعضای شورای مرکزی جامعه اسلامی مهندسین تأکید کردند که اجرای اصل ۴۴ باید مقدم بر هر طرحی برای تحول اقتصادی و در جهت اهداف چشم انداز ۲۰ ساله نظام باشد.

اخبار سایتهما

انتقاد آیت الله مصباح یزدی از عملکرد ضعیف نظام آموزشی

رئیس مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی (ره)، عملکرد فعلی در پرورش روحی جوانان و نوجوانان را بسیار ضعیف خواند و گفت: امروز شبهات بسیاری در برابر جوانان وجود دارد، اما متأسفانه نظام آموزش و پرورش توانایی مصون سازی نسل جدید را ندارد. به گزارش رجانیوز به نقل از فارس، آیت الله محمدتقی مصباح یزدی رئیس مؤسسه پژوهشی امام خمینی (ره) صبح دیروز در مراسم افتتاحیه اردوی تحول و تعالی بسیج دانشجویی که با حضور ۳ هزار نفر از مسئولین بسیج دانشجویی دانشگاه‌های سراسر کشور در مشهد مقدس برگزار شد، با اشاره به وابستگی ایران به آمریکا و غرب در دوران پیش از انقلاب اسلامی تصریح کرد: در زمان محمد رضا شاه پهلوی و پیش از آن مردم کشورمان با رای خود نماینده مطلوبشان را انتخاب نمی‌کردند، بلکه لیست نمایندگان از طرف نفرت آمریکا به دربار ایران تحویل داده می‌شد و حتی شاه نیز اختیاری در این زمینه نداشت. وی با بیان اینکه زمانی با ورود یک ناو آمریکایی به خلیج فارس تن سیاستمداران می‌لرزید، تأکید کرد: به برکت انقلاب اسلامی و استقلال مردم کشورمان امروز حتی خیر ورود ناو اتمی آمریکا به خلیج فارس با بی‌اعتنایی مردم کشورمان روبرو می‌شود.

رئیس مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی (ره) تأکید کرد: امروز بر خلاف دوران پیش از انقلاب که سیاستمداران ایرانی از آمریکایی‌ها می‌ترسیدند، امروز نمایان کشورمان تن آمریکایی‌ها و استکبار جهانی را می‌لرزاند. مصباح یزدی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه امروز سخت‌ترین دورانی که با بیشترین شبهات و فریب کاری‌ها مواجه هستیم، افزود: در طول تاریخ بشری هیچ است این مقدار شبهات گمراه کننده وجود نداشته است لذا برای اینکه در دام فرهنگ الحاد غربی نیفتیم بایستی در یک کلمه آموزش و پرورش یعنی همان شناخت حقایق و خود سازی را ارتقاء دهیم، اما متأسفانه هم اکنون تنها نامی از پرورش در کشور ما وجود دارد، صحبت از آموزش به میان است. وی پرورش روحی جوانان و نوجوانان در کشور ما را بسیار ضعیف توصیف کرد و گفت: امروز شبهات بسیاری در برابر جوانان ما وجود دارد و همان گونه که مقام معظم رهبری نیز فرمودند دنیا، دل‌ها و ایمان جوانان ما را هدف قرار داده‌اند. رئیس مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی (ره) در توضیحات خود برای راهکارهای مقابله با این شبهات تأکید کرد: برای مقابله با این بیماری ایدمی بایستی ابتدا دوره‌های کوتاه مدتی در نظر گرفته شود تا وقتی که نظام آموزش و پرورش ما از پس پرورش جوانان و نوجوان به خوبی بر آید؛ چرا که متأسفانه نظام آموزش و پرورش ما در حال حاضر این توانایی را ندارد. مصباح یزدی افتادن دولتمردان در دامن فرهنگ غربی را آسبیبی بسیار جدی عنوان کرد و گفت: متأسفانه در این ۳۰ سال پس از انقلاب در دورانی این فریب خوردن را شاهد بودیم که نتایج آن نیز مشخص شد. وی در بخش دیگری از سخنان خود با تشریح خصوصیات حکومت مبتنی بر ولایت فقیه خاطر نشان کرد: رابطه میان مردم و ولی در این نوع از حکومت، یک نوع رابطه عاطفی و در این حکومت، مردم ولی خود را دوست دارند و ولی نیز به مردم عشق می‌ورزد. در حالی که در هیچ حکومت دیگری این نوع رابطه عاطفی حاکم نیست و ما شاهد هستیم که در برخی از کشورهای اروپایی خود مسئولین آنها اعتراض می‌کنند که رئیس جمهور منتخب‌شان بیش از ۲۰ یا ۳۰ درصد از محبوبیت نزد مردم را دارا نیست. رئیس مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی (ره) افزود: از آنجایی که مردم، طالب حقیقت و عدالت هستند به کسی که از طرف خدا و به نام او حکومت می‌کند عشق نیازمند مذاکره، گفتگو و صبر و بردباری است. وی با تأکید بر این که هیئت مدیره جمهوری اسلامی ایران این مسیر را ادامه می‌دهد تا بتواند روشنی از این موضوع ترسیم کرد، در مورد پیشنهاد ایران در مورد ۶۱ یا ۱-۷ خاطر نشان کرد: در بسته پیشنهادی جمهوری اسلامی ایران چنین مسأله‌ای ذکر شده بود که اگر دنیا موافق باشد، ایران یک ظرفیت بزرگ و قدرت منطقه‌ای است که برای حل و فصل بسیاری از مسایل ظرفیت کمک کردن را دارد.